
Lke[uLkk{ktÚke ........ ÃkËkÚkoLkwt ÿÔÞ{kLkfuLÿ çknkh ykðu÷wt Au.
(A) ÃkuÂLMk÷ (B) þkuxÃkwx (C) íkõíke (D) çktøkze

Lke[u Ëþkoðu÷ ykf]rík{kt fÞwt ®çkËw íktºkLkk ÿÔÞ{kLk fuLÿLkk MÚkkLk íkhefu ðíkoþu ?
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ykf]rík{kt ËþkoÔÞk yz-Mk{ík÷{kt m Ë¤Lkku fý v sux÷k y[¤ ðuøkÚke y-yûkLku Mk{ktíkh ÄLk y-rËþk{kt økrík fhu Au
yLku y = y[¤ ÃkkMku hnu÷e Ëeðk÷ MkkÚku ÂMÚkríkMÚkkÃkf yÚkzk{ý yLkw¼ðe ÃkkAku ykðu Au íkku Qøk{®çkËwLku
yLkw÷ûkeLku fýLkk fkuýeÞ ðuøk{kLkLkku VuhVkh .........

(A) ˆxmvae

(B) ˆ2 xmvae

(C) ˆxymve

(D) ˆ2 xymve
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y[¤ fkuýeÞ ðuøkÚke økrík fhíke íkfíke {kxu Lke[uLkk{ktÚke fÞwt Mkk[wt LkÚke ?
(A) [kføkrík ÞÚkkðíkT s¤ðkE hnu Au. (B) Ãkrh¼ú{ý yûk íkuLke íku s hnu Au.
(C) [kføkríkLke ÍzÃk Mk{kLk yLku yþqLÞ hnu Au. (D) fkuýeÞ «ðuøk Mk{kLk yLku yþqLÞ hnu Au.

ykf]rík{kt ËþkoÔÞk «{kýu [kuhMk Ã÷ux{ktÚke yrLkÞr{ík ykfkhLkku LkkLkku xwfzku Q Ëqh fheLku íku xwfzkLku rAÿ ÃkkzeLku
Ã÷uxLkk fuLÿ Ãkh økwtËhÚke [kUxkzðk{kt ykðu Au, íkku z-yûkLku yLkw÷ûkeLku íkuLke szíðLke [kf{kºkk ..........

(A) ðÄþu

(B) ½xþu

(C) y[¤ hnuþu.

(D) fE heíku çkË÷kþu íku [ku¬MkÃkqðof fne þfkÞ Lknª.
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[kuhMk  Ã÷uxLkwt  ÿÔÞ{kLk  fuLÿ  nðu  fÞk  [hý{kt  {¤þu  ?

(A) I

(B) II

(C) III

(D) IV
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yrLkÞr{ík Mkr¤ÞkLke ÷tçkkE 1  m yLku ½Lkíkk r(x)  = a(1  + bx2) Mkqºk ðzu yÃkkÞ Au. ßÞkt a yLku b y[¤ktfku
Au yLku 0 £ x £ 1 Au íkku Mkr¤ÞkLkk ÿÔÞ{kLk fuLÿLkwt MÚkkLk ........
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) R rºkßÞk yLku M Ë¤ Ähkðíkwt hªøk suðwt [økzku¤ w fkuýeÞ ÍzÃkÚke ¼ú{ý fhu Au. M Ë¤Lke yuf ÔÞÂõík íkuLkk
WÃkh Q¼e Au. fkuE yuf ûkýu [økzku¤Lkk fuLÿÚke Ëqh fqËfku {khu Au íkku nðu [økzku¤Lke ÍzÃk ...... nþu.
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